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Notulen Raadsvergadering 

_______________________________________________________________________________ 
 
Datum: 1 april 2026 
Locatie: Raadzaal gemeentehuis Simpelveld 
Tijd: 19.00 uur 
Aanwezig: Mevrouw S. Scheepers  voorzitter/burgemeester  
 De heer mr. G. (Guido) Hollands loco-griffier 

  De heer G. (Ger) Hollands algemeen directeur/gemeentesecretaris 
  De heer H. Hodinius demissionair wethouder 

 De heer K. Bremen raadslid SAMEN1 (S1) 
 De heer H. Clignet  raadslid BurgerBelangen (BB) 
 Mevrouw A. Ernes raadslid CDA/demissionair wethouder 
 De heer T. Gulpen raadslid LEEFBAAR  
 Mevrouw C. Honings raadslid SAMEN1 (S1) 
 Mevrouw D. Honings raadslid SAMEN1 (S1)  
 De heer F. Ortmans  raadslid LEEFBAAR 
 De heer W. Schleijpen raadslid BurgerBelangen (BB) 

  De heer L. Schoonen raadslid LEEFBAAR  
 Mevrouw L. Schuyer raadslid BurgerBelangen (BB) 
 De heer M. Smeets raadslid LEEFBAAR 

  De heer P. Spirk  raadslid BurgerBelangen (BB)/demissionair wethouder
 Mevrouw K. Vanhommerig raadslid CDA  
 Mevrouw N. Yogi raadslid LEEFBAAR/demissionair wethouder 
 De heer J. Zwanenburg raadslid SAMEN1 (S1) 

  Mevrouw R. Bartholomé notulist  
 _______________________________________________________________________________ 

 
Agenda  
1. Opening 
2. Mededelingen 
3. Vaststellen conceptagenda 
4. Installeren nieuwe raad 
5. Sluiting 
 
 
1. Opening 
 
Mevrouw Scheepers (voorzitter) spreekt het openingsgebed uit, opent de vergadering en heet de 
aanwezigen welkom. 
 
2. Mededelingen 
 
Er zijn geen mededelingen. 
 
3. Vaststellen conceptagenda 
 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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4. Installeren nieuwe raad 
 
Mevrouw Scheepers (voorzitter) houdt de volgende toespraak 
Dames en heren, 
Laten we ons op dit moment richten op de toekomst. Een nieuwe raad brengt nieuw elan, nieuwe 
energie, nieuwe vragen en nieuwe antwoorden. Maar ook diezelfde opdracht, het dienen van het 
algemeen belang, het dragen van verantwoordelijkheid en het integer handelen. 
De uitdagingen waar wij voor staan zijn niet gering. Ze reiken verder dan onze gemeentegrenzen. 
Ze raken aan de kern van hoe wij samenleven en ze vragen niet om strijd om gelijk te krijgen, maar 
om de bereidheid om elkaar te vinden. Om samen te werken met elkaar, met onze inwoners, met 
onze ambtelijke organisatie en met onze buurgemeenten.  
Wij zijn niet alleen op de wereld en ook niet alleen in Simpelveld.  
Laat deze raad een plek zijn waar verschillen niet worden uitvergroot maar vruchtbaar worden 
gemaakt, waar debat geen doel op zich is maar een middel om tot betere daadkrachtige besluiten 
te komen. Waar verantwoordelijkheid zwaarder weegt dan gelijk krijgen. Waar medemenselijkheid, 
collegialiteit en fatsoen de toon zetten. En laat er, ondanks alles, ook en vooral ruimte blijven voor 
een glimlach voor de lichtheid die nodig is om het vol te houden, want wie alleen de zwaarte ziet 
verliest het zicht op waarom we dit doen.  
Gisteren namen we afscheid van een aantal raadsleden en vandaag beginnen we opnieuw. Een 
traan en een optimistische lach en dat is geen tegenstelling. Dat is de essentie en ik wens u allen 
wijsheid, moed en verbondenheid toe voor Simpelveld en voor elkaar.  
Voordat ik de laatste zin ga oplezen wil ik één bijzonder iemand van harte feliciteren en dat is ons 
nieuwe raadslid Martijn Smeets, 20 lentes jong en met voorkeursstemmen in onze gemeenteraad 
gekozen. Martijn, een applaus voor jou alleen! 
Beste mensen, laten we aan de slag gaan en er samen iets moois van maken. Ik heb er zin in. Ik 
hoop u ook en als ik zo rondkijk zie ik dat ook en dat stemt me hoopvol.  
Op naar een mooie toekomst bij ons in Simpelveld.  
 
Mevrouw Scheepers (voorzitter) gaat over tot de installatie van de nieuwe raadsleden. 
 
Mevrouw Scheepers (voorzitter) leest de eed voor: 
“Ik zweer dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder 
welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik zweer dat ik, 
om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte 
heb aangenomen of zal aannemen.  
Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn 
plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen." 
 
De heer Ortmans (LEEFBAAR), de heer Schoonen (LEEFBAAR) en de heer Smeets (LEEFBAAR) 
leggen de eed staande af, met de twee voorste vingers aan de rechterhand opgestoken en de 
woorden: “zo waarlijk helpe mij God Almachtig” 
 
Mevrouw Scheepers (voorzitter) leest de belofte voor: 
"Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder 
welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en 
beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of 
enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, 
dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal 
vervullen." 
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De heer Bremen (S1), de heer Clignet (BB), mevrouw Schuyer (BB), mevrouw Ernes (CDA),  
De heer T. Gulpen (LEEFBAAR), mevrouw C. Honings (S1), Mevrouw D. Honings (S1),  
de heer Schleijpen (BB), de heer Spirk (BB), mevrouw Vanhommerig (CDA), mevrouw Yogi 
(LEEFBAAR) en de heer Zwanenburg (S1) leggen de belofte staande af, met de twee voorste 
vingers aan de rechterhand opgestoken en de woorden: “dat verklaar en beloof ik”.  
 
5. Sluiting 
 
Mevrouw Scheepers (voorzitter) sluit de vergadering om 19.20 uur. 
 
 
de loco-griffier,    de voorzitter, 
 

 
  

  
 
De heer mr. G.G.H. Hollands  Mevrouw S.C.J. Scheepers 


